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14.69% 21

85.31% 122

SP1 Kjønn
Besvart: 143 Hoppet over: 0

TOTALT 143

Mann

Kvinne
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6.29% 9

30.77% 44

25.87% 37

20.98% 30

16.08% 23

SP2 Din alder
Besvart: 143 Hoppet over: 0

TOTALT 143

Under 30

31-40

41-50

51-60

Over 60
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80.42% 115

2.80% 4

16.78% 24

SP3 Utøvende profesjon
Besvart: 143 Hoppet over: 0

TOTALT 143

Interiørarkitek
t

Møbeldesigner

Begge
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2.10% 3

13.99% 20

0.70% 1

2.80% 4

1.40% 2

59.44% 85

6.29% 9

9.79% 14

3.50% 5

SP4 Lokalgruppe
Besvart: 143 Hoppet over: 0

TOTALT 143
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82.61% 114

14.49% 20

2.90% 4

SP5 Din arbeidssituasjon. Spørsmål 1
Besvart: 138 Hoppet over: 5

TOTALT 138

Jobber
heltid

Jobber
deltid

Arbeidsledig
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50.00% 69

50.00% 69

SP6 Din arbeidssituasjon. Spørsmål 2
Besvart: 138 Hoppet over: 5

TOTALT 138

Eier bedrift

Ansatt
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24.64% 34

20.29% 28

15.94% 22

20.29% 28

18.84% 26

SP7 Antall ansatte i din bedrift
Besvart: 138 Hoppet over: 5

TOTALT 138

Enkeltpersonsfo
retak

2-5

6-20

21-50

Over 50
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85.51% 118

10.87% 15

3.62% 5

SP8 Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 1
Besvart: 138 Hoppet over: 5

TOTALT 138

Privat
bedrift

Offentlig
sektor

Undervisning
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66.67% 92

33.33% 46

0.00% 0

SP9 Hovedarbeidsgiver. Spørsmål 2
Besvart: 138 Hoppet over: 5

TOTALT 138

Tverrfaglig
bedrift

Kun
Interiørarki...

Kun
møbeldesignere
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5.19% 7

8.15% 11

24.44% 33

31.11% 42

23.70% 32

0.74% 1

0.00% 0

6.67% 9

SP10 Hva er gjennomsnittlig timepris i din bedrift
Besvart: 135 Hoppet over: 8

TOTALT 135

Under kr
700,-

Kr 701 - 850,-

Kr 851 - 1000,-

Kr 1001 -
1150,-

Kr 1151 -
1300,-

Kr 1301 - 1450
,-

Over kr 1451,-

Vet ikke
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21.48% 29

49.63% 67

12.59% 17

16.30% 22

SP11 Vanligste avtaleform
Besvart: 135 Hoppet over: 8

TOTALT 135

Fastpris

Etter medgått
tid

Vet ikke

Annet,
vennligst...
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Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Begge deler 2/4/2021 1:21 PM

2 Ca 50/50 fastpris og medgått tid 2/4/2021 12:57 PM

3 Både fastpris og etter medgått tid 2/3/2021 2:20 PM

4 Foreløpig har jeg kun jobbet med ulønnet, frivillig arbeid i løpet av det siste halvannet året. Jeg
bor for tiden i utlandet, vanligvis jobber jeg som ansatt i private arkitektkontorer da jeg jobber
like mye med arkitektur som interiør og har stort sett jobbet med oppdrag med lønn etter
medgått tid.

2/3/2021 1:21 PM

5 Kombinert, begge forekommer ca like ofte. 2/3/2021 12:39 PM

6 Timeestimat, produksjons tegning møbler og div spesial på løpende timer, samme med
oppfølging.

2/3/2021 12:12 PM

7 Tilbud, men etter medgått tid. Varsler dersom prisen blir høyere 2/3/2021 12:03 PM

8 alle ovenfor pluss ofte del av større entreprise 2/3/2021 11:58 AM

9 50-50 fastpris - etter medgått tid 2/3/2021 11:52 AM

10 eller beregnet 2/3/2021 11:41 AM

11 royaltyavtaler 2/3/2021 11:39 AM

12 ulikt fra oppdrag til oppdrag 2/3/2021 11:27 AM

13 etter medgått tid under en estimert budsjettramme. 2/3/2021 11:26 AM

14 Fast, timer og royalty 2/2/2021 9:35 AM

15 Fastpris & medgått tid 2/1/2021 8:27 PM

16 Etter NS 8402, etter medgått tid. Oftest med et pristilbud med timeestimat. 2/1/2021 4:47 PM

17 blandet fastpris og medgått tid 2/1/2021 4:42 PM

18 ofte fastpris, men med medgått tid på feks møter. Royalty på møbler 1/27/2021 8:25 PM

19 Etter tilbud eller medgått tid 1/27/2021 7:39 PM

20 Estimerer på forhånd, og hva som ligger i dette. Blir gjerne en fase med medgått tid i etterkant,
pga tilføyelser.

1/27/2021 1:34 PM

21 Fast ansatt ved Universitetet i Bergen, Institutt for Design 1/27/2021 12:16 PM

22 Løpende 1/27/2021 12:06 PM
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3.45% 2

6.90% 4

1.72% 1

1.72% 1

1.72% 1

0.00% 0

84.48% 49

SP12 Høyeste royaltysats
Besvart: 58 Hoppet over: 85

TOTALT 58

4 %

5 %

6 %

7-8 %

9-10 %

Over 10 %

Vet ikke
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0.00% 0

3.39% 2

3.39% 2

5.08% 3

1.69% 1

0.00% 0

86.44% 51

SP13 Laveste royaltysats
Besvart: 59 Hoppet over: 84

TOTALT 59
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8.47% 5

1.69% 1

3.39% 2

0.00% 0

86.44% 51

SP14 Hvor får du den høyeste royaltyen
Besvart: 59 Hoppet over: 84

TOTALT 59

Norge
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Europa
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øvrig

Vet ikke
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6.78% 4

3.39% 2

3.39% 2

0.00% 0

86.44% 51

SP15 Hvor får du den laveste royaltyen
Besvart: 59 Hoppet over: 84

TOTALT 59

Norge
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øvrig

Vet ikke
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3.51% 2

0.00% 0

3.51% 2

1.75% 1

10.53% 6

75.44% 43

5.26% 3

SP16 Fordeling royalty / timehonorert arbeid i %
Besvart: 57 Hoppet over: 86

TOTALT 57

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Jeg er fast ansatt som som utstillingsarkitekt/-designer på et museum 2/3/2021 2:03 PM

2 Vi har møbeldesignere ansatt, men de arbeider med design i prosjekter og ikke utvikling av
serieproduksjons møbler.

2/1/2021 4:42 PM

3 hva er royalty? hva mener dere med det? Påslag? 1/28/2021 8:26 AM

100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet,
vennligst...
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100/0 %

75/25 %

50/50 %

25/75 %

0/100 %

Vet ikke

Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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14.50% 19

26.72% 35

25.95% 34

24.43% 32

4.58% 6

0.76% 1

3.05% 4

SP17 Hva er din brutto årslønn eks. eventuelle tillegg
Besvart: 131 Hoppet over: 12

TOTALT 131

Under kr 500’

Kr 501’ - 650’

Kr 651’ - 800’

Kr 801’ - 950’

Kr 951' - 1050'

Kr 1051'- 1150'

Over kr 1151'
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24.43% 32

14.50% 19

19.08% 25

47.33% 62

23.66% 31

SP18 Har du andre goder enn pensjonssparing
Besvart: 131 Hoppet over: 12

Totalt antall respondenter: 131  

Overtidsbetalin
g

Bonusordninger

Andre goder

Ingen andre
goder

Hvis du har
andre goder,...
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Ingen andre goder

Hvis du har andre goder, vennligst spesifiser*
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# HVIS DU HAR ANDRE GODER, VENNLIGST SPESIFISER* DATE

1 Årlige studieturer, betalt mobil og rabatt på treningssenter 2/10/2021 1:47 PM

2 Dekt utgift mobiltelefon 2/4/2021 1:22 PM

3 Betalt telefon 2/4/2021 12:58 PM

4 Aksje eierskap i bedriften 2/4/2021 12:39 PM

5 Telefon og telefonbruk, helseforsikring og reiseforsikring 2/3/2021 8:24 PM

6 Fri avis, tidskrift og telefon 2/3/2021 5:47 PM

7 Sponset treningsstudio og lunsj 2/3/2021 2:22 PM

8 topp kollektiv å jobbe i ;) 2/3/2021 12:40 PM

9 Bedrifthelsetjeneste, gratis telefon. 2/3/2021 12:40 PM

10 Aksjeutbytte 2/3/2021 12:04 PM

11 Found 2/3/2021 11:35 AM

12 Treningsabonnement 2/2/2021 10:20 PM

13 Studietur, telefon, internett hjemme, utdanningsdager 2/2/2021 8:17 PM

14 Forsikringer 2/1/2021 9:41 PM

15 behandlingsforsikring 2/1/2021 9:03 PM

16 Bonus ved overskudd bedrift. Mobiltelefon. 2/1/2021 4:50 PM

17 Arbeidsgiver dekker internett kostnad hjemme. 2/1/2021 4:44 PM

18 avis etter 1.avis, telefon 2/1/2021 4:43 PM

19 Det er min bedrift... 2/1/2021 4:35 PM

20 Tilgang til firmahytte, fysioterapiavtale og bedriftslegekontroll årlig. 1/28/2021 10:55 AM

21 Mobilabonnement 1/27/2021 3:59 PM

22 Mertid time for time Utbytte 1/27/2021 1:49 PM

23 Tillegg for mat ved overtid 1/27/2021 1:23 PM

24 Lunsj og mobli 1/27/2021 1:09 PM

25 Mobil, internett o.l. 1/27/2021 12:51 PM

26 Helseforsikring 1/27/2021 12:28 PM

27 Helseforsikring 1/27/2021 11:51 AM

28 støtte til trening, helseforsikring 1/27/2021 11:44 AM

29 Lunsj 1/27/2021 11:37 AM

30 totalverdi ca 70 000 1/27/2021 11:25 AM

31 Dekker faglig utgifter opptil 5000 kr, dekke av mobil opptil 1000kr 1/27/2021 11:25 AM
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30.77% 40

21.54% 28

64.62% 84

4.62% 6

33.08% 43

22.31% 29

15.38% 20

12.31% 16

10.00% 13

SP19 Hvilke hovedsegmenter jobber du i? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 130 Hoppet over: 13

Totalt antall respondenter: 130  

Undervisningsby
gg

Helsebygg

Næringsbygg

Horeca

Private boliger

Boligbygg

Idrett/kultur

Møbeldesign

Annet,
vennligst...
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Annet, vennligst spesifiser i kommentarfeltet*
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# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Fritidsboliger 2/4/2021 1:00 PM

2 Ikke relevant 2/3/2021 3:26 PM

3 Museum 2/3/2021 2:08 PM

4 Kommersielle steder- servering, cafe, bar, restaurant, hotell fellesområder noe rom, museum 2/3/2021 12:27 PM

5 Bygningsvern 2/1/2021 10:38 AM

6 Arealplaner 1/29/2021 10:06 AM

7 Oljeindustrien 1/28/2021 10:48 AM

8 Retail 1/28/2021 9:41 AM

9 Administrativt arbeid 1/28/2021 9:11 AM

10 Mueseum og byutvikling 1/27/2021 8:26 PM

11 Rehabilitering og Utstilling 1/27/2021 12:30 PM

12 Undervisning innen romdesign og interiørarkitektur 1/27/2021 12:18 PM

13 Utstilling, museer og butikkinteriør 1/27/2021 11:26 AM
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12.60% 16

22.05% 28

37.01% 47

7.87% 10

66.14% 84

8.66% 11

SP20 I hvilken region er dine oppdrag lokalisert i år? (Sett inntil tre kryss)
Besvart: 127 Hoppet over: 16

Totalt antall respondenter: 127  

Nord-Norge

Midt-Norge
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Sørlandet

Østlandet

Utlandet
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14.96% 19

62.99% 80

22.05% 28

SP21 Hvordan anser du markedet i det kommende året?
Besvart: 127 Hoppet over: 16

TOTALT 127

Dårligere

Likt som 2020

Bedre
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59.84% 76

40.16% 51

SP22 Har du planer om å jobbe med offentlige prosjekter i det kommende
året?

Besvart: 127 Hoppet over: 16

TOTALT 127

Ja

Nei
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SP23 Hvilke av disse tjenestene er det viktig at NIL kan tilby deg som
medlem?

Besvart: 115 Hoppet over: 28

Kurstilbud

Årboken

Kontraktsmaler

Arrangement i
lokalgruppene

Portfolio på
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nil.no

Advokattjeneste

Fagdagen

NIL-stipend

MNIL®

Medlemsrabatt
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Profil på
nil.no

Nyhetsbrev

Arkitektnytt

Arkitektur N

www.nil.no
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Meget viktig Viktig Ganske viktig Ikke viktig

Facebook

Instagram
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SP24 Hvilke tjenester har du benyttet
Besvart: 115 Hoppet over: 28
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SP25 Hvilke områder ønsker du at NIL arbeider med?
Besvart: 115 Hoppet over: 28
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# SVAR DATE

1 Vet ikke 2/10/2021 1:49 PM

2 Flere digitale kurs og foredrag. Bærekraft, materialbruk, innovasjon, teknologi 2/8/2021 10:22 AM

3 relevante kurstilbud 2/4/2021 8:31 PM

4 Fremmer faget 2/4/2021 8:25 PM

5 Tilby flere kurs i Trøndelag (etter Corona) 2/4/2021 2:46 PM

6 Ønsker hjelp og veiledning med lønnsstatestikk 2/4/2021 1:44 PM

7 Flere digitale kurs. Interiørarktektens rolle i konkurranser og som del av arkitektteam hvor det
er naturlig.

2/4/2021 1:26 PM

8 Kursing og medlemsrabatter hos leverandører som f.eks Holte Byggforsk 2/4/2021 1:06 PM

9 Ingen spesielle ønsker 2/4/2021 12:41 PM

10 Ønsker at NIL jobber for å øke forståelse og respekt for vårt fagområde. Viktig at uttalelser fra
NIL i media har høy faglig tyngde. Ofte blir farger brukt som eksempler på hva vi jobber med,
det er så viktig å få frem at vi kan så mye mer! Bruk andre eksempler! Ønsker at NIL jobber
for at interiørARKITEKTEN skal bli likestilt med arkitekten.

2/4/2021 9:45 AM

11 Diskusjon og publiseringer som aktualiserer faget vårt ut og fremsnakler interiørarkitektur og
viser distanse fra de som ikke er utdannet. Viser st vi jobber med et komplekst fag. Få
interiørarkitekter til å fremsnakke hverandre og lage et godt klima i bransjen.

2/3/2021 8:35 PM

12 utforming av indre rom 2/3/2021 6:16 PM

13 x 2/3/2021 5:52 PM

14 Faglig, UU, kurs 2/3/2021 5:19 PM

15 Forsikringsavtaler tilsvarende akademikerne. Advokatbistand tilsv. AFAG, klarhet i hvem som
blir tatt opp som medlemmer for ikke å vanne ut medlemsmassen for mye. Egen tittel for
bachelorgrad?

2/3/2021 3:47 PM

16 Posisjon i forhold til ark 2/3/2021 3:29 PM

17 Synlighet 2/3/2021 3:29 PM

18 Presentasjon av arbeider 2/3/2021 2:27 PM

19 Miljø 2/3/2021 2:19 PM

20 samarbeid ark, lark, iark 2/3/2021 1:48 PM

21 Fremme formidling av faget, og nødvendigheten av kunnskap og rådgivning i prosjekter av
Interiørakitekter MNIL.

2/3/2021 1:31 PM

22 Mot myndigheter, flere mastergradsplasser 2/3/2021 1:25 PM

23 Kurs til andre områden utenfor oslo 2/3/2021 1:19 PM

24 Får interiørarkitektene mer frem i lyset, jobbe videre med arbeid med at int. ark. kan vær
ansvarlig søker på enkelte områder, heve småbedriftene, alltid de store int.ark mfl. som vinner
oppdrag

2/3/2021 1:14 PM

25 Bygge materialer 2/3/2021 12:54 PM

26 Bærekraft, sosialt engasjement, samarbeid med NAL 2/3/2021 12:47 PM

27 Kurs tilbodet i forskjellige områder, alt trenger ikke å skjer i Oslo eller Bergen... 2/3/2021 12:45 PM

28 ansvarsklasse med i utdanning så faget styrkes. 2/3/2021 12:35 PM

29 byggesak, godkjenning av iark i tilltaksklasse 1 2/3/2021 12:32 PM

30 Kurs og viktigheten av Iark opp mot ark 2/3/2021 12:18 PM

31 Etterutdannelse bygn. forskrift, visualisering etc. 2/3/2021 12:15 PM
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32 Rbattordningr 2/3/2021 12:11 PM

33 sentral godkjenning og profesjon 2/3/2021 12:07 PM

34 Synliggjøring av Intark-rollen i prosjekt samt standard-arbeid for å komme inn på rett tid i
prosjektene

2/3/2021 11:49 AM

35 utdannelse, fagrelaterte, politisk, samarbeid andre org 2/3/2021 11:47 AM

36 International 2/3/2021 11:46 AM

37 ingen spesielle tanker rundt dette 2/3/2021 11:44 AM

38 Som i dag:-) 2/3/2021 11:43 AM

39 ..,. 2/3/2021 11:41 AM

40 faglig samarbeid arkitektfagene 2/3/2021 11:41 AM

41 Kurs 2/3/2021 11:41 AM

42 Interiørarkitektur og møbeldesign 2/3/2021 11:40 AM

43 hjelp og tips til nyetablerte designere/int.ark, tilgjengelighet til foredrag/kurs som holdes i
Oslo(ev digitalt)

2/3/2021 11:37 AM

44 Forenkling av administrasjon som gjør IARK til ansvarlig prosjekterende på innvendig bygg. 2/3/2021 11:35 AM

45 Sentral godkjenning for IARK og Medlemstilstrømming 2/3/2021 11:34 AM

46 Øke forståelsen for faget på mastervinå 2/3/2021 11:32 AM

47 . 2/3/2021 11:31 AM

48 1 2/2/2021 10:29 PM

49 Bevistgjøring av politiker i forhold til arkitektur, hva interiørarkitekter kan, miljøbevissthet og
gjenbruk knyttet opp mot byggebransjen og "møbelforbruket" i Norge

2/2/2021 8:25 PM

50 Flere medlemmer 2/2/2021 1:32 PM

51 Styrking av profesjonen overfor oppdragsgivere privat og offentlig 2/2/2021 12:45 PM

52 - 2/2/2021 9:50 AM

53 Et samlet møbeldesignmiljø 2/2/2021 9:41 AM

54 Jobbe mot det offentlige i forhold til utlysning av konkurranser 2/2/2021 9:11 AM

55 Fortsette å fremme faget og legge opp til at lokalgrupper treffes jevnlig 2/1/2021 9:49 PM

56 bærekraft, sirkulær økonomi 2/1/2021 9:08 PM

57 Studieturer (når det er mulig igjen) 2/1/2021 8:32 PM

58 Interiørarkitektenes faglige styrke og anerkjennelse som viktig yrkesgruppe 2/1/2021 6:13 PM

59 offentlige godkjenninger, deltagelse for int.ark i kommunale og statlige prosjekter.
Kvalitetssikring for gjenbruk, miljøkrav.

2/1/2021 5:01 PM

60 Bærekraft, kurs relatert til int.ark og møbeldesign, CPV-koding 2/1/2021 4:53 PM

61 interiørarkitektens rolle i offentlige prosjekter 2/1/2021 4:47 PM

62 Profesjon 2/1/2021 4:42 PM

63 bærekraft, felles organisasjon med NAL/NLA/Afag, ansvarsrett for interiørarkitekter, fokus på
dybden i faget = ikke bare det estetiske

2/1/2021 4:41 PM

64 Jeg synes NIL kan jobbe frem gode avtaler på viktige ting som forsikring, hos NCS og andre vi
kjøper materialer fra, Graphisoft ol. Rabattene som er i avtalen nå er lite relevante

2/1/2021 4:41 PM

65 kurstilbud 2/1/2021 4:41 PM

66 Fokus på lokale arrangementer, vise kva medlemskontinigenten går til 2/1/2021 4:39 PM
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67 Kurs, stipend, informasjon, befaringer 2/1/2021 10:44 AM

68 Konkurranse, synliggjøre kompetanse 1/28/2021 11:19 AM

69 Kvalitetssikring av faginnhold i utdanning og etterutdanning 1/28/2021 11:00 AM

70 Samle NIL gruppen og holde oss oppdatert 1/28/2021 10:52 AM

71 Gjenbruk, miljø, materialer, tverrfaglighet 1/28/2021 9:46 AM

72 miljø 1/28/2021 8:32 AM

73 Flere kurs 1/27/2021 11:30 PM

74 Synliggjøring iark faget 1/27/2021 8:56 PM

75 Bærekraft og miljø, Designkonkurranser, Interiørarkitekter tidlig inn i prosjekt og at offentlige
også bruker de. bedre medlemsrabatter. Gjøre Interiørarkitekters kunskap kjent.
Transformasjon.

1/27/2021 8:32 PM

76 Heve interiørarkitektenes anseelse, og vise hva vi jobber med. Jobbe for krav om bruk av
Int.ark i offentlige prosjekt.

1/27/2021 8:27 PM

77 Tips/ kurs som Freelancer/ selvstendig næringsdrivende, fremme interiørarkitekter 1/27/2021 7:49 PM

78 Vetikke 1/27/2021 7:45 PM

79 Vet ikke 1/27/2021 7:36 PM

80 Evaluering av programmer for beskrivelser / anbud 1/27/2021 5:47 PM

81 Synliggjøre interiørarkitektur 1/27/2021 4:59 PM

82 Vet ikke 1/27/2021 4:03 PM

83 Betale kun for MNIL 1/27/2021 3:48 PM

84 Kurstilbud for e som er lokalisert i andre distrikt enn rundt hovedstaden. Det er vanskelig å bli
inkludert om ikke det er tilbud som strekker seg ut til distriktene. webinar er en gylen mulighet,
og burde være godt innkjørt nå i forbindelse med Covid-19.

1/27/2021 3:01 PM

85 Alle 1/27/2021 2:16 PM

86 Felleskapet og faggruppen 1/27/2021 2:15 PM

87 - 1/27/2021 1:53 PM

88 Ingen kommentar. 1/27/2021 1:43 PM

89 Arrangementer 1/27/2021 1:40 PM

90 Arkitekturpolitikk 1/27/2021 1:39 PM

91 Lik lønn for IARK som for ARK, bærekraft 1/27/2021 1:27 PM

92 usikker 1/27/2021 12:59 PM

93 Synliggjøre int arks kompetanser og fagområder ut i media! 1/27/2021 12:58 PM

94 Sterkere profilering av MNIL som skiller oss tydelig ut fra stylister, interiørkonsulenter og andre
som kaller seg interiørarkitekt med langt lavere utdanning.

1/27/2021 12:54 PM

95 styrke interiørarkitekt yrket ifht andre arkitekter 1/27/2021 12:41 PM

96 Fortsette å styrke interiørarkitektens rolle i prosjekter og samfunn, ref. arbeidet som har blitt
gjort mot forespørsel om iark-tjenester fra Statsbygg

1/27/2021 12:36 PM

97 (etter corona) årlige kurser for eksempel med ny kompetense for nye regler innen el, vann, etc.
Liten trend-messe?

1/27/2021 12:36 PM

98 Fremme interiørarkitektfaget ytterligere i offentlige anbudsprosesser 1/27/2021 12:27 PM

99 Synliggjøring av faget. Støtte til medlemmene. 1/27/2021 12:25 PM
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100 Jeg er ny i NIL, håper de fortsetter det gode arbeidet! 1/27/2021 12:25 PM

101 Likestille ark og iark i byggeprosjekt, men selvfølgelig fremheve ulik kompetanse og
ekspertisefelt

1/27/2021 12:13 PM

102 Interiør design og møbel design 1/27/2021 12:10 PM

103 Abonnement på magasiner bør/må bli valgfritt 1/27/2021 11:55 AM

104 .. 1/27/2021 11:53 AM

105 At det tydeliggjøres bedre viktigheten av å benytte int. arkitekter. Møbelleverandører tar stadig
mer av markedet. At kurstilbudene blir bedre også utenfor Osloområdet.

1/27/2021 11:52 AM

106 Kurs til gunstig pris 1/27/2021 11:49 AM

107 Etisk og juridisk bevisstgjøring 1/27/2021 11:41 AM

108 Medlemsrabatt og ledige stillinger 1/27/2021 11:36 AM

109 sentral godkjennelse 1/27/2021 11:36 AM

110 Si opp bladabbonementene, det er helt håpløst dyrt for kontigenen. Evt lag en egen gruppe for
NIL som betaler kun for MNIL tittel og ikke har tilgang på NIL arrangementer.

1/27/2021 11:32 AM

111 Bygningsteknisk 1/27/2021 11:32 AM

112 Å heve timeprisen 1/27/2021 11:31 AM

113 heve rollen til interiørarkitekter 1/27/2021 11:28 AM

114 Opprette et godt samarbeid mellom arkitekter og interiørarkitekter 1/27/2021 11:28 AM

115 stimulere til ark / int ark samarbeid 1/27/2021 11:25 AM
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53.91% 62

4.35% 5

41.74% 48

SP26 Leser du nyhetsbrev og annen informasjon du får tilsendt fra NIL?
Besvart: 115 Hoppet over: 28

TOTALT 115

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Det er for mye tekst og tar tid å se hva det handler om 1/27/2021 1:39 PM

2 Har ikke tid! 1/27/2021 12:27 PM

3 Ikke av interesse 1/27/2021 11:32 AM

Ja

Nei

Av og til 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til 
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49.57% 57

9.57% 11

40.87% 47

SP27 Leser du Arkitektnytt?
Besvart: 115 Hoppet over: 28

TOTALT 115

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Kun stillingsannonser 2/4/2021 1:44 PM

2 Leser primært nyhetsbrev 2/3/2021 5:19 PM

3 Har ikke tid 2/2/2021 9:50 AM

4 Har ikke tid 1/28/2021 11:00 AM

5 Det er tilgjengelig på jobben og har derfor ikke behov for et ekstra eksemplar fra NIL 1/27/2021 11:30 PM

6 Tidsklemma 1/27/2021 12:13 PM

Ja

Nei

Av og til

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til
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46.96% 54

13.91% 16

39.13% 45

SP28 Leser du Arkitektur N?
Besvart: 115 Hoppet over: 28

TOTALT 115

# HVIS NEI, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 Skulle ønske Arkitektnytt og Arkitektur N var obligatorisk, og at disse i papirform var alternativt
i medlemskapet. Samt at man heller kunne fått dem på epost, og spare miljø for papir og
transport.

2/4/2021 1:44 PM

2 Har ikke tid 2/2/2021 9:50 AM

3 Det er ikke spesielt relevant, og både Arkitektnytt og Arkitektur N burde gis ut digitalt.. 2/1/2021 4:41 PM

4 Har ikke tid 1/28/2021 11:00 AM

5 Det er tilgjengelig på jobben og har derfor ikke behov for et ekstra eksemplar fra NIL 1/27/2021 11:30 PM

6 Veldig sjelden. Unødvendig og dyrt abonnement 1/27/2021 1:53 PM

7 Tidsklemma 1/27/2021 12:13 PM

8 De dukker jo aldri opp i posten 1/27/2021 11:32 AM

Ja

Nei

Av og til

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SVARVALG SVAR

Ja

Nei

Av og til
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SP29 Hva slags kurs ønsker du å delta på
Besvart: 115 Hoppet over: 28
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# SVAR DATE

1 Vet ikke 2/10/2021 1:49 PM

2 Bærekraft, materialbruk, innovasjon, teknologi 2/8/2021 10:22 AM

3 markedsrelaterte / relasjonsbygging 2/4/2021 8:31 PM

4 Det kan være så mangt... 2/4/2021 8:25 PM

5 materialvalg og belysning 2/4/2021 2:46 PM

6 Så mange som mulig, spesielt belysning, men er for tiden utenfor min prisklasse 2/4/2021 1:44 PM

7 Dagslys. Workshop / prosess. Interiørarkitektene rolle i større entrpriser og konkurranser på
lag med arkitekt og entreprenør. Anbudskurs.

2/4/2021 1:26 PM

8 Dagslys/belysning, regelverk/PBL/TEK 2/4/2021 1:06 PM

9 Offentlig innkjøp 2/4/2021 12:41 PM

10 nettkurs er topp 2/4/2021 9:45 AM

11 Usikker, men det bør være noe som hever kompetansen så arbeidsgiver ser at det har
relevanse.

2/3/2021 8:35 PM

12 regler om offentlige anskaffelser 2/3/2021 6:16 PM

13 x 2/3/2021 5:52 PM

14 Farge, UU, mm 2/3/2021 5:19 PM

15 Belysning, bærekraft 2/3/2021 3:47 PM

16 Rehabilitering /vern 2/3/2021 3:29 PM

17 Kurs med god faglig relevans 2/3/2021 3:29 PM

18 UU - Belysning - Farger 2/3/2021 2:27 PM

19 Belysning 2/3/2021 2:19 PM

20 byutvikling, trender arbeidsplassen 2/3/2021 1:48 PM

21 Kurs for å være oppdatert innen miljøkrav, TEK-krav, kontrakter og avtaler og mye mye mer! 2/3/2021 1:31 PM

22 offentlig anskaffelser 2/3/2021 1:25 PM

23 Universell utforming. Belysning. Fargebruk. Gjennbruk. Prosjektledelse 2/3/2021 1:19 PM

24 bærekraft, lyskrav, uu, materialer, og designpåfyll 2/3/2021 1:14 PM

25 Belysning, prosjektering A-å 2/3/2021 12:54 PM

26 Nye arbeidsmetoder, nye læringsmiljøer (aktivitetsbasert), miljøvennlig materialbruk,
interiørarkitektur i sykehus, vegfinningsstrategier, interiørarkitekten og brukermedvirkning

2/3/2021 12:47 PM

27 Material, miljøvennlig valg (konkretisert), farge, klima 2/3/2021 12:45 PM

28 ? 2/3/2021 12:35 PM

29 byggesaksbehandling 2/3/2021 12:32 PM

30 Universell utforming, bærekraft 2/3/2021 12:18 PM

31 bygn.messig rehabilitering, byggesøknad 2/3/2021 12:15 PM

32 Miljørelaterte kurs og søk/byggteknisk 2/3/2021 12:11 PM

33 brukermedvirkning, uu, sirkulær økonomi, produktoppdatering 2/3/2021 12:07 PM

34 Fagkurs, materialitet, fargebruk, belysning, utforming av beskrivelser 2/3/2021 11:49 AM

35 alle 2/3/2021 11:47 AM
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36 Miljø 2/3/2021 11:46 AM

37 vet ikke 2/3/2021 11:44 AM

38 Universell utforming 2/3/2021 11:43 AM

39 Lyssetting 2/3/2021 11:41 AM

40 nye materialer, byggeteknikk 2/3/2021 11:41 AM

41 Synlighet 2/3/2021 11:41 AM

42 kontakt med produsenter 2/3/2021 11:40 AM

43 Etablering av bedrift/foretak, møbelrettet kurs(teknikker og nye materialer),
programvare(archicad), byggteknisk

2/3/2021 11:37 AM

44 ingen spesifike behov for tiden 2/3/2021 11:35 AM

45 vet ikke, i skrivende stund 2/3/2021 11:34 AM

46 Tek17, bærekraftige materialer, farger, belysning, ansvarlig prosjekterende 2/3/2021 11:32 AM

47 . 2/3/2021 11:31 AM

48 1 2/2/2021 10:29 PM

49 Miljørelaterte og UU relaterte 2/2/2021 8:25 PM

50 Profesjonaliseringskurs 2/2/2021 1:32 PM

51 Hvilke som måtte tette kompetansehull, f eks økonomi. 2/2/2021 12:45 PM

52 - 2/2/2021 9:50 AM

53 Workshop 2/2/2021 9:41 AM

54 Nye arbeidsformer etter corona 2/2/2021 9:11 AM

55 Faglig påfyll med fokus på interiør 2/1/2021 9:49 PM

56 materialkurs, bærekraft/miljø, tilbud og kontrakter 2/1/2021 9:08 PM

57 Belysning (men er ikke veldig fornøyd med Lyskultur sine kurser) 2/1/2021 8:32 PM

58 interiørarkitektur faglig, dvs. ikke merkantilt, arkitektkurs, belysningskurs, plan og bygning inkl.
saksbehandling, TEK osv, da det ikke treffer helt.

2/1/2021 6:13 PM

59 Miljøkrav 2/1/2021 5:01 PM

60 bærekraft, gjenbruk, fargebruk, dagslys og påvirkning det har på helsen, fremtidens
arbeidsplass

2/1/2021 4:53 PM

61 ytelsesbeskrivelse 2/1/2021 4:47 PM

62 ingen 2/1/2021 4:42 PM

63 Bærekraft, WELL, fargepsykologi, 2/1/2021 4:41 PM

64 Vet ikke 2/1/2021 4:41 PM

65 Farge kurs. 2/1/2021 4:41 PM

66 Alt mulig 2/1/2021 4:39 PM

67 Fargebruk. Universell tilpasning 2/1/2021 10:44 AM

68 Universell utforming, forretningsdrift og modeller, aktuelle lover og forskrifter 1/28/2021 11:19 AM

69 Programmering, brukerprosesser 1/28/2021 11:00 AM

70 - 1/28/2021 10:52 AM

71 Akustikk, Well 1/28/2021 9:46 AM

72 miljøaspektet som int.ark. Hvordan kan vi bidra, konkrete eksempler, visjoner, etc 1/28/2021 8:32 AM
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73 Alt innen for fagfeltet 1/27/2021 11:30 PM

74 Miljø og bærekraft 1/27/2021 8:56 PM

75 alt om bærekraft, miljø, farger, nye materialer, drift av selskap 1/27/2021 8:32 PM

76 Plan og bygningslov. Belysning. 1/27/2021 8:27 PM

77 Plan og bygningsloven/ TEK 17 1/27/2021 7:49 PM

78 Belysning 1/27/2021 7:45 PM

79 Vet ikke akk nå 1/27/2021 7:36 PM

80 Helse, miljø og materialbruk, inkluderende design, brukerprosesser 1/27/2021 5:47 PM

81 Ingen 1/27/2021 4:59 PM

82 Gjenbruk, sirkulær økonomi, etc 1/27/2021 4:03 PM

83 Først må d ble en del av medlemsprisen som vi betaler. Ikke tilegg 1/27/2021 3:48 PM

84 Alt som kan øke min kompetanse innenfor faget. 1/27/2021 3:01 PM

85 Ingen 1/27/2021 2:16 PM

86 Inspirasjon og oppdatering på krav 1/27/2021 2:15 PM

87 vet ikke 1/27/2021 1:53 PM

88 Ingen kommentar. 1/27/2021 1:43 PM

89 Faglig stoff med vinkling mot mindre prosjekter 1/27/2021 1:40 PM

90 Kurs om bærekraft 1/27/2021 1:39 PM

91 Bærekraftig interiør, programmering, miljøvennlig materialbruk 1/27/2021 1:27 PM

92 usikker 1/27/2021 12:59 PM

93 Fagkurs innen våre fagområder; nye regler pbe, materialkunnskap etc etc 1/27/2021 12:58 PM

94 Farge, konsept, lovverk, kontrakter 1/27/2021 12:54 PM

95 bærekraft 1/27/2021 12:41 PM

96 Kurs i forespørsel av ansvarlige og bærekraftige møbelinnkjøp (rådgiverrolle) 1/27/2021 12:36 PM

97 Fagkursen, nye regler og regulasjoner (belysning etc), ny teknologi. 1/27/2021 12:36 PM

98 TEK 17 1/27/2021 12:27 PM

99 Miljø og bærekraft 1/27/2021 12:25 PM

100 Støy/akustikk, byggforskrifter og markedsføring av egen bedrift! 1/27/2021 12:25 PM

101 U.u, formidling og fasilitering, miljøregnskap 1/27/2021 12:13 PM

102 Faglig relevanta 1/27/2021 12:10 PM

103 usikker 1/27/2021 11:55 AM

104 .. 1/27/2021 11:53 AM

105 Kurs i å markedsføre bruk av int. arkitekter. Generell oppdatering innenfor UU og miljø. generell
faglig oppdatering

1/27/2021 11:52 AM

106 Universell utforming, belysning, bream, miljø, well sertfisering, presentasjonsteknikk 1/27/2021 11:49 AM

107 Helsesektor og sykehjem 1/27/2021 11:41 AM

108 Bærekraft og teknisk tegning 1/27/2021 11:36 AM

109 Prosjektledelse 1/27/2021 11:36 AM
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110 Prosjektledelse og UU 1/27/2021 11:32 AM

111 bygningsmessig teknisk 1/27/2021 11:32 AM

112 Ingen 1/27/2021 11:31 AM

113 vet ikke 1/27/2021 11:28 AM

114 Belysning 1/27/2021 11:28 AM

115 ingen 1/27/2021 11:25 AM
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15.65% 18

84.35% 97

SP30 NIL trenger flere kloke hoder både til å bidra i arbeidsgrupper med
konkrete oppgaver over en kortere periode – og ildsjeler som vil bidra i
komiteer og lokalgruppestyrer.Kunne du tenke deg å engasjere deg i

arbeidet i NIL? Skriv i tekstfeltet hva du kunne tenke deg å bidra med.
Besvart: 115 Hoppet over: 28

TOTALT 115

Ja

Nei
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11.30% 13

80.00% 92

8.70% 10

SP31 Beregner du deg noen ganger fortjeneste på produkter i
prosjektsammenheng?

Besvart: 115 Hoppet over: 28

TOTALT 115

# ANNET, VENNLIGST SPESIFISER I KOMMENTARFELTET* DATE

1 En sjelden gang der det forenkler prosessen å selv være forhandler. 1/27/2021 1:40 PM

2 Ja, etter 20 år som selvstendig næringsdrivende og med opparbeidete leverandør kontakter /
rabatter, tilbys mine kunder å kunne anskaffe varer/produkter via mitt firma. Rabatter tilfaller da
kunde som de ikke ville ha kunnet fremskaffe på egenhånd som skal kunne forsvare litt av
mine/våre honorarer. Men beholder noe, grunnet adm arbeid, reklamasjon og ikke minst
"ødelegge" for konkurrerende næring. NB! Avtales alltid i forkant opp i mot entrep / utførende
parter, når dette er gjeldende, ref reklamasjoner etc

1/27/2021 12:58 PM

3 ... 1/27/2021 11:53 AM

4 Mener at dette ikke skal gjøres. Vi bli da påvirket og ikke uavhengige aktører 1/27/2021 11:52 AM

5 Det ville vært ekstremt problematisk! 1/27/2021 11:41 AM

Ja

Nei

Av og til
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